



## Глава ведомства поручил доложить о ходе процессуальной проверки по факту ненадлежащего качества воды в одном из городов Сахалинской области



В СМИ распространена информация о том, что от жителей города Южно-Сахалинска поступают жалобы на ненадлежащее качество водопроводной воды. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области организовано проведение доследственной проверки.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Сахалинской области Б.Б. Базарову доложить о ходе проведения процессуальной проверки и установленных на данный момент обстоятельствах.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761017>